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ATA DA 42a. SESSÃO, EM 06.07.2004 
Sessão Administrativa

As dezessete horas e trinta minutos do dia seis de julho do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; José Ivo de Paula 
Guimarães, Corregedor Regional Eleitoral; Carlos Frederico Gonçalves de Moraes 
e a Dra. Maria do Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, 
comigo, Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida 
e aprovada as atas das sessões 40a e 41a, o Des. Antônio Camarotti ressalvou a 
ausência justificada dos Desembargadores Gustavo José Freire Paes de Andrade, 
Célio Avelino de Andrade e José Maria Lucena, este representando o TRE-PE em 
solenidade realizada no TRF5°- Região. Em seguida, passou-se ao julgamento dos 
seguintes processos:

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11362 - Classe 1
ORIGEM: VERDEJANTE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA AUXILIADORA DA SILVA (Chefe de Cartório). 
REQUERENTE: Dra. ADRIANA KARLA SOUZA DE MENDONÇA, Juíza 
Eleitoral da 114a Zona - Verdejante/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferiram-se os pedidos de reconsideração e de 
permanência. Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Gustavo Paes 
de Andrade, Célio Avelino e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11618 - Classe 1 
ORIGEM: SIRINHAÉM - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição de ADRIANO JOSÉ DA SILVA, para 
servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE: Dr. URAQUITAN JOSÉ DOS SANTOS, Juiz Eleitoral da 22a 
Zona - Sirinhaém/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Gustavo Paes de Andrade, Célio Avelino e José Maria 
Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11645 - Classe 
ORIGEM: JUREMA - PE
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RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora MARIA DAS DORES 
ARAÚJO DE ARANDAS, para servir como Auxiliar de Cartório. 
REQUERENTE: Dr. DJACI SALUSTIANO DE LIMA, Juiz Eleitoral da 124a 
Zona - Jurema/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido pelo prazo de 06(seis) meses. 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Gustavo Paes de Andrade, 
Célio Avelino e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11656 - Classe 1
ORIGEM: CARPINA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a dispensa do atual Chefe, José Nilton Carvalho Firmo, 
indicando a servidora JOELMA BARBOSA DOS SANTOS, para exercer a 
Chefia do Cartório, a partir de 1707/2004.
REQUERENTE: Dr. JOSÉ RAIMUNDO DOS SANTOS COSTA, Juiz Eleitoral 
da 20a Zona - Carpina/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se a indicação. Ausentes, justificadamente, 
os Desembargadores Gustavo Paes de Andrade, Célio Avelino e José Maria 
Lucena.”

Na seqüência, o Des. Antônio Camarotti informou ao Pleno que irá viajar às 
cidades: de Petrolândia, neste município, para visitar o prédio do TRE a ser 
inaugurado, que, em virtude de problemas na construção, até a presente data, a 
obra ainda não tinha sido concluída; e, de Águas Belas, nesta, aproveitará a 
oportunidade, para entregar material(cessão) às escolas da tribo da reserva 
indígena -  Funiô, cujo povo tem uma língua própria ( Iatê) e representa para o 
Estado um grande patrimônio cultural o qual deve ser preservado. Em seguida, o 
Des. Presidente comunicou à Corte o recebimento do fax, encaminhado pelo TSE, 
em que, na sessão de 29/06/04, julgando o Proc. Adm. N° 19213, deferiu-se o 
afastamento do Dr. Roberto da Silva Maia, Juiz Eleitoral da 4a Zona, das funções 
que exerce na Justiça Comum. Na seqüência, o Des. Antônio Camarotti informou 
ao Plenário que a Câmara Municipal de Olinda havia enviado a este Egrégio os 
seguintes ofícios: o Of. n°. 645/04, com moção de aplausos à pessoa do Dr. 
Francisco Sales de Albuquerque, membro do Ministério Público, com atuação 
naquele município, em face do excelente trabalho desenvolvido; e o Of. n° 
6111/04, também com votos de aplausos, proposto pelos edis José Carlos Rosa, 
Ricardo Toscano e Pedro José Mendes Filho, na pessoa do Presidente deste 
Regional, em virtude de sua visão e defesa em prol dos Vereadores, frente à 
limitação do número de Vereadores nas Câmaras Municipais. Na seqüência, o 
Des. Presidente informou ao Pleno que, atendendo requerimento do Deputado 
Guilherme Uchôa, a Assembléia Legislativa do Estado encaminhava a este 
Tribunal votos de congratulações ao Des. José Fernandes de Lemos, por seu 
ingresso no Instituto de Magistrados do Brasil -  IMB, como membro da nova 
diretoria. E, por fim, o Des. Antônio Camarotti ponvidou todos para assistir à 
apresentação do Sistema Informatizado de Candidatura (CAND 2QQ4). X T ~ ' i , r ’ — J
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